



MIEJSKI ZAKŁAD OCZYSZCZANIA SP. Z O.O.
64-100 Leszno, ul. Saperska 23
Tel. 65/529-90-96, e-mail: poczta@mzoleszno.com.pl
www.mzoleszno.com.pl

Leszno, dn. 09.02.2023 r.

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 17 09 04”

Znak sprawy: ZP.PN.01.2023

Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie **art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11.09.2019r. (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Prawo zamówień publicznych**, udziela następujących wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający może udostępnić podglądowe zdjęcia odpadu będącego przedmiotem zamówienia zarówno dla części I jak i II?

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni poglądowe zdjęcia odpadu będącego przedmiotem zamówienia zarówno dla części I jak i II.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dysponuje aktualnymi badaniami dla odpadu 170904 zarówno dla części I jak i II lub też czy Zamawiający zlecił lub zleci wykonanie takich badań?

Udostępnione badania dotyczą tylko Trzebanii i nie obejmują pełnego okresu terminu realizacji zamówienia (są ważne tylko do lipca 2023).

Dodatkowo pragniemy zwrócić uwagę, iż opublikowana KChO jest nieaktualna i dotyczy tylko jednej lokalizacji.

Wyniki badań są niepełne, brakuje 3 strony z raportu.

Karta charakterystyki wymaga uaktualnienia do zmian w art. 110 ustawy o odpadach.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że udostępnione badania są ważne. W momencie, gdy skończy się ich ważność i zaistnieje taka potrzeba, to udostępni kolejne badania.

Zakład Zagospodarowania Odpadów, Trzebania 15, 64-113 Osieczna, tel. 65 528 50 20

NIP 697-20-57-367 REGON 411416981

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Poznaniu nr KRS 0000012980

wysokość kapitału zakładowego 50.952.000,00 PLN

udziałowcami Spółki jest 20 samorządów



Zamawiający udostępnia raport z badań uzupełniony o stronę nr 3 oraz uaktualnioną kartę charakterystyki odpadów. Informuje, że dysponuje na dzień dzisiejszy tylko badaniami dla lokalizacji Trzebania z lipca 2022r. Zamawiający zleci badania odpadów z lokalizacji Rawicz.

Zamawiający wyjaśnia, że odpady zarówno dla części I jak i II niczym się nie różnią - pochodzą z PSZOKów i podstawek kontenerowych.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania ofert i realizacji przedmiotu zamówienia.